

2. Hoy se Inaugura Curso Móvil de Cooperativismo Agrícola

Patrocinado por los gobiernos de Israel y El Salvador se inaugura hoy el Curso Móvil sobre Cooperativismo Agrícola, en el Centro Obrero "Constitución 1950", en el Lago de Coatepeque.

El curso, que tiene una duración de 19 días, se ha logrado a través del Ministerio de Relaciones Exteriores y la División de Cooperación Internacional de Israel, y el Centro Nacional de Capacitación Agropecuaria del Ministerio de Agricultura y Ganadería, el INSAFOCOOP y el Banco de Fomento Agropecuario.

Los objetivos del curso se encaminan a proporcionar a los participantes técnicas y sistemas adecuados para la planificación de la producción agropecuaria, organización y administración de

servicios a través de cooperativas, para una adecuada explotación de los recursos agropecuarios.

La meta primordial de este curso móvil es capacitar 35 técnicos en planificación, organización, administración rural y administración financiera de cooperativas agropecuarias, que introduzcan innovaciones en su labor como asesores de las cooperativas.

Las conferencias serán impartidas por Isaac Korenfeld, jefe del equipo del curso móvil, vicepresidente del Centro de Estudios Cooperativos y laborales para América Latina, Director-Encargado de Cursos Móviles en América Latina sobre Cooperativismo.

Favor pase a la Pág. 9.

A Jurado por una Muerte Dudosa en San Miguel

SAN MIGUEL. El viernes irá a jurado el reo presente Guillermo Juárez Montalvo, acusado de haber matado a golpes a José Rodolfo Cruz Ventura, cuya muerte ha resultado dudosa en las investigaciones judiciales.

El 21 de diciembre de 1976 fue encontrada muerta una persona al final de la Tercera Avenida Sur de esta ciudad. Los médicos forenses determinaron que el desconocido fue ultimado a golpes y más tarde, hubo personas que identificaron al occiso como José Rodolfo Cruz Ventura.

El 17 de julio del año pasado,

Juárez Montalvo fue capturado y consignado por la muerte de Cruz Ventura.

Evangelina Cruz Ventura, hermana del occiso, negó que su hermano estuviera muerto y dijo que unas personas antes de que ella se presentara al tribunal, estuvo platicando con él en varias ocasiones. Sin embargo, Evangelina no pudo confirmar su dicho porque su hermano nunca se presentó al tribunal, ni hubo nadie también que se interesara por resolver el enigma. Y como en el

Favor pase a la Pág. 9.

Envían Aportes Económicos para Fiestas de Santa Ana

SANTA ANA. Doña María Villeda de Orellana, tesorera del Comité de Festejos Patronales de esta ciudad, informa que numerosas industrias han comenzado a enviar su aporte económico para lograr que los festejos de julio obtengan el éxito deseado. "No obstante, esperamos que la banca, industria, Comercio, Agricultura y personas del país que siempre han respondido a nuestro llamado, hagan llegar su colaboración económica..." dijo la señora de Orellana.

Por el momento han recibido la cooperación monetaria del Banco Agrícola Comercial, Casino

Santaneco, Banco Salvadoreño, Contexsa, Alcaldía Municipal, que este año ha aportado veinte mil colones y otros. (W.M.).

CAMPANA DE LIMPIEZA CON PROFESORES Y ALUMNOS

SANTA ANA. Una campaña de limpieza se propone llevar a cabo la alcaldía presidida por don Ernesto Salgado Mathies, para iniciar la actividad, el jefe edilicio sostuvo reunión con supervisores escolares y pro-

Favor pase a la Pág. 27.



PARTICIPARON EN FERIA INTERNACIONAL. Para participar en la Feria Internacional de El Salvador, ejecutivos de la Feria invitaron a miembros de FENAPES para que estos presenten sus industrias. De izquierda a derecha, Danilo Tenorio, José Ulfano Nuñez, Napoleón Bonilla, Carlos Cañas López, José Gil Majano, Mauricio Castillo, Manuel de J. Rivas Rodríguez y José Ricardo Serpas. (Foto de Américo Rivas).

Decano en Jornada de FEPRO

Rescatar la Paz Perdida Piden a Profesionales

Un enérgico llamado a los profesionales académicos para solidificar filas tendientes a rescatar la paz perdida, hizo el doctor Miguel Antonio Barrios, designado el "Odontólogo del Año" (1978) por la Sociedad Dental de El Salvador.

Esta excitativa, indicó, lleva implícita el preservar las estructuras democráticas que deben regir la república conforme las normas constitucionales y la tradición republicana nacional. Los académicos están en obligación de luchar por recuperar la tranquilidad nacional, aseveró.

El doctor Barrios es decano de la Facultad de Odontología desde febrero de 1976. En su condición de "Odontólogo del Año", se ha hecho acreedor al Premio FEPRO que será entregado el 2 de junio, en ceremonia solemne que se efectuará en uno de los hoteles de San Salvador.

FEPRO es la Federación de Asociaciones de Profesionales

Académicos de El Salvador.

El decano doctor Barrios recordó que FEPRO ha librado importantes batallas con el consiguiente triunfo: "FEPRO ha hecho mucho... Ahora toca a los académicos uniros más en la búsqueda de la paz y tranquilidad que merecen los salvadoreños, y esto dentro de un clima democrático", dijo.

LOS AVANCES DE LA ODONTOLOGIA

Después de analizar los progresos que en la odontología se han efectuado en las facultades latinoamericanas, Dr. Barrios, dijo,

Favor pase a la Pág. 29.

TABLERO JUDICIAL

MATA Y SE PONE ROPA DEL MUERTO

QUEZALTEPÉQUE. Ayer fue consignado a los tribunales de esta ciudad, el reo Israel Alvarado, procesado por la muerte de Adán Ventura, a quien mató de un balazo en la cara y después se puso la ropa de su víctima. El hecho ocurrió el 23 de marzo en una finca del cantón Santa Rosa, pero el ca-

Favor pase a la Pág. 34.

Sugieren más Apoyo para el Dibujo Infantil en el País

"El dibujo infantil en El Salvador necesita más apoyo de parte de las autoridades de Educación, en el sentido de proporcionar material a un amplio sector de la población infantil y crear talleres en donde expresarse", opina el pintor nacional Antonio García Ponce, al visitar la redacción de EL DIARIO DE HOY, acompañado de niños pintores.

El objeto de la visita es mostrar los cuadros preparados por el grupo de niños y que marchan a

participar en la 9ª Exhibición Mundial de Arte Infantil, por celebrarse en Taipei, Taiwan, el 2 de septiembre. Los trabajos infantiles serán enviados por intermedio de la embajada China en El Salvador.

El propósito de la exhibición es promover el entendimiento mutuo y la amistad entre las generaciones jóvenes del mundo, a través del intercambio de trabajos de arte infantil.

La Asociación para la Educación Favor pase a la Pág. 74.

Lic. Rebollo en Colombia Preparación Técnica de Obreros en Zona Marginal

En la jira que hizo por Colombia el Lic. Modesto Rebollo, Director de la Oficina de Mejoramiento de Comunidades Marginales (OMCOM), tuvo oportunidad de conocer cómo desarrolla su obra el Servicio Nacional de Aprendizaje (SENA), el cual se encarga de preparar a los jóvenes de las zonas marginales de aquel país.

El Lic. Rebollo dijo que el SENA es una entidad de perfecta organización, en la cual laboran desde la trabajadora social hasta el psiquiatra o abogado, teniendo cada quien su función especial en

la preparación de los jóvenes. El funcionario salvadoreño, que fue invitado por SENA para permanecer dos semanas, dijo que la preparación técnica que adquieren los jóvenes colombianos, es idéntica a la que reciben en institutos especializados otros jóvenes con mejores posibilidades económicas.

Colombia --dijo-- el Lic. Rebollo, tiene por meta no desperdiciar la juventud y por el contrario, buscar en cada uno de los jóvenes la juventud y por el

Favor pase a la Pág. 74.



DIRECTIVA PRO-MEJORAMIENTO. El licenciado Rigoberto Cornejo, de OMCOM, juramentó a la nueva directiva pro-mejoramiento del Campamento Técnico Industrial. Esta efectuará actividades para el mantenimiento de dicha comunidad. Izquierda a derecha: José Noel Cruz, Eduardo Raúl Polío, María W. López, Jesús Gilberto Rodríguez, Jes s A. Pineda Parada, José Luis Sánchez, Guillermo Moreira Marin, Marta Alicia Jiménez y María Alicia Castaneda. No aparece Rosa Margarita Mejía, Secretaria General. (Foto de Rivas).